

RA_2331/19.10.2023
RG_16520/19.10.2023

ANUNȚ CONSULTAREA PIEȚEI

Prin prezenta, vă informăm că Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, în calitate de Beneficiar, inițiază o consultare a pieței în vederea achiziționării de servicii de implementare a unei soluții conectate la baza de date a Sistemului Informatic Integrat „Charisma ERP”, pentru alinierea la noua obligație de implementare a unui sistem de facturare electronică *E-Factura*.

1. Informații generale despre Beneficiar:

Denumire beneficiar: Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN	
Adresă: Str. Stefan Iulian nr. 38, sector 1, București	
Localitate: București	Țara: România
Cod fiscal: 14367083	
Persoana de contact pentru procedura de consultare : Aurelian Grigore - Direcția Achiziții și secretariat general Ioana Cristiana Vasilescu – Direcția Financiar Contabilitate Cosmin Petrescu – Direcția IT și Digitalizare	Telefon: +4021.310.18.74, int. 170, 107, 112
E- mail: aurelian.grigore@fngcimm.ro ioana.vasilescu@fngcimm.ro ; cosmin.petrescu@fngcimm.ro	Fax: +4021.310.18.57
Adresa de internet: www.garantare.ro ; www.fngcimm.ro	

Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA - IFN (denumit în continuare FNGCIMM SA – IFN sau Fond), înființat în decembrie 2001 prin H.G. nr. 1211/2001, este instituție financiară, cu capital de risc, persoană juridică română de drept privat, organizată ca societate pe acțiuni, cu acționar unic statul român.

Fondul își desfășoară activitatea în nume și cont propriu, prestand pentru persoanele juridice legal constituite, în special pentru întreprinderile mici și mijlocii (IMM), servicii financiare de natura finantarilor, garantiilor și asumarea angajamentelor de finantare sau de garantare a creditelor, precum și a oricaror alte instrumente de finantare necesare punerii în aplicare a obiectului specific de activitate al acestora, în condițiile legii.

Înființarea Fondului Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii a fost motivată de importanța sectorului IMM în ansamblul economiei naționale și de potențialul lui de a participa la crearea produsului intern brut, la dezvoltarea exporturilor, precum și la crearea de noi locuri de muncă. Fondul livrează către clienții săi servicii de garantare/finantare. Serviciile de garantare pentru toate produsele sunt expuse la risc și pot avea cereri de plată din partea Finantatorilor.

2. Aspectele supuse consultării:

Pentru pregătirea procedurii, prin raportare la obiectul achiziției sus menționat, organizăm o consultare a pieței în vederea analizării opiniilor, sugestiilor și recomandărilor primite din partea operatorilor economici pentru identificarea și implementarea unei soluții conectată la baza de date a Sistemului Informatic Integrat „Charisma ERP”, în vederea conformării cu noua obligație de implementare a unui sistem de facturare electronică E-Factura.

Principalele aspecte supuse consultării sunt următoarele:

- 1) obținerea de informații/recomandări cât mai relevante cu privire la cerințe tehnice aferente obiectului achiziției;
- 2) obținerea de informații pentru determinarea valorii estimate a achiziției;
- 3) propuneri de variante/modalități de plată, luând în considerare obiectul contractului.

Descrierea necesităților și constrângerilor de natură tehnică

Având în vedere:

- Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 120/2021 privind administrarea, funcționarea și implementarea sistemului național privind factura electronică RO e-Factura și factura electronică în România, precum și pentru completarea Ordonanței Guvernului nr. 78/2000 privind omologarea, eliberarea cărții de identitate a vehiculului și certificarea autenticității vehiculelor rutiere în vederea introducerii pe piață, punerii la dispoziție pe piață, înmatriculării sau înregistrării în România, precum și supravegherea pieței pentru acestea, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ministrului finanțelor nr. 1365/2021 pentru aprobarea Procedurii de utilizare și funcționare a sistemului național privind factura electronică RO e-Factura, precum și de primire și descărcare a facturii electronice de către destinatarii facturii electronice emise în relația B2G în sistemul național privind factura electronică RO e-Factura;
- Ordinul ministrului finanțelor nr. 1713/2021 pentru aprobarea Procedurii privind organizarea și înscrierea în cadrul Registrului RO e-Factura, precum și a modelului, conținutului și instrucțiunilor de completare ale formularului (084) "Cerere privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura/renunțarea la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura"
- Decizia de punere în aplicare (UE) 2023/1553 a Consiliului din 25 iulie 2023 de autorizare a României să introducă o măsură specială de derogare de la articolele 218 și 232 din Directiva 2006/112/CE privind sistemul comun al taxei pe valoarea adăugată,

Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii, în *calitate de emitent de facturi electronice și de destinatar al facturii electronice* are obligația, începând cu 01 ianuarie 2024, să se conformeze cu noua obligație de implementare a unui sistem de facturare electronică E-Factura.

În contextul prezentat, se dorește achiziționarea de servicii pentru implementarea unei soluții conectate la baza de date, până la data de 31.12.2023.

Număr estimat de facturi: **aproximativ 16.000 buc/12 luni, din care aproximativ 14.000 buc/12 luni emise de Beneficiar.**

În prezent, FNGC/IMM SA-IFN are implementat un sistem informatic integrat „Charisma ERP”, achiziționat de la operatorul economic Total Soft SA. Potrivit prevederilor contractuale, Fondul este proprietarul licențelor ceea ce-i conferă dreptul de utilizare a software-ului achiziționat, proprietarul drepturilor de autor fiind Total Soft SA.

Având în vedere faptul că, Total Soft este unicul deținător al codului sursă al aplicațiilor și a documentației privind configurarea platformelor software de bază, arhitectură, structurile de date și configurațiile software din care este alcătuit sistemul livrat, se vor avea în vedere următoarele cerințe minime și obligatorii:

1) nicio dezvoltare făcută pentru „E-Factura” nu va avea afecta codul sursă al aplicației Charisma ERP, toate dezvoltările/customizările se vor efectua exclusiv în baza de date, construind entități și

tabele noi ce vor rămâne în administrarea Beneficiarului, având în vedere că acesta este proprietarul bazei de date;

2) orice modificare de rapoarte se va realiza adăugând rapoarte noi fără a interfera cu entitățile Charisma ERP.

Achiziționarea serviciilor de implementare a unei soluții conectate la baza de date a Sistemului Informatic Integrat „Charisma ERP”, în vederea conformării cu noua obligație de implementare a unui sistem de facturare electronică E-Factura, are în vedere:

- Înregistrarea și descărcarea facturilor electronice în/din sistemul RO e-factura;
- Generarea fișierului XML pentru încărcare în RO e-factura doar pentru facturile existente în baza de date Charisma ERP;
- Verificarea facturilor în RO e-factura și posibilitatea de retransmitere a celor care prezintă erori;
- Configurarea autentificării pe baza certificatului înrolat în SPV;
- Corecție erori primite de la ANAF;
- Pentru preluarea/descărcarea facturilor de achiziție din sistemul RO e-factura să existe posibilitatea generării de documente de tip factura de achiziție în Charisma ERP și integrarea documentelor în fluxul de business existent.

Ca urmare a implementării acestor servicii, Beneficiarul se așteaptă la următoarele beneficii:

- Conformarea la prevederile legislative obligatorii privind facturarea electronică;
- Transmiterea/descărcarea corectă și în termen a facturilor;
- Reducerea timpului de prelucrare manuală a documentelor.

În contextul prezentat, termenul până la care se transmit propunerile operatorilor economici interesați în cadrul procesului de consultare: **27.10.2023**.

Propunerile pot fi transmise prin e-mail, la următoarele adrese: aurelian.grigore@fngcimm.ro; ioana.vasilescu@fngcimm.ro și cosmin.petrescu@fngcimm.ro.

Adresa de internet unde sunt publicate informațiile (Specificația de cerințe) cu privire la procesul de consultare a pieței: www.fngcimm.ro, la secțiunea „Despre noi”, „Achiziții”.

Descrierea modalității de desfășurare a consultării, respectiv modul în care se va realiza interacțiunea cu operatorii economici ce răspund la invitația Beneficiarului: după primirea propunerilor/sugestiilor/opiniilor în scris, se vor organiza întâlniri cu operatorii economici care au transmis propuneri în cadrul consultării de piață, ce vor fi anunțate ulterior.

Direcția Achiziții și Secretariat General
Director executiv
Claudiu Daniel Teliceanu

Serviciul Achiziții
Șef serviciu
Mihaela Bătrînca